



Styremøte (digitalt) 26.10. 2023 kl. 19.30-21.00

Tilstede: Monica Balto Anti, Agnar Varsi, Lone J. Nilssen, Per Ove Måsø og Synnøve Solbakk.

Saksliste:

- Sak 28/23 Økonomistatus
- Sak 29/23 Orienteringer – siden sist
- Sak 30/23 Dekning av utgifter i fbm. Treningssamling 2024
- Sak 31/23 Gjennomgang av reglement - Dekning av utgifter til deltakelse i konkurranser, samlinger mv.
- Sak 32/23 Aktiviteter fremover

Sak 28/23 Økonomistatus

Vi har pr. i dag ca. Kr 47.605 på brukskonto og 58.286 på sparekonto.

Utdrag av aktuelle styringstall:

Inntekter pr i dag er kr. 58.550 i lotteri (budsjett kr. 100.000), folkebad kr. 41.550 (budsjett kr. 50.000), medlemskont. kr. 34.700 (budsjett kr. 35.000), salg kr 39.273 (budsjett kr. 40.000), stevne- og arr.inntekter kr. 122.000 (budsjett kr. 100.000), arr.utgifter kr 104.000 (budsjett kr. 135.000). Før årskiftet ventes inn midler for både moms.komp, rest samfunnsutbytte, div. tilskudd mv.

Sponsoransvarlig PT Ravna har hatt samtaler med alle sponsorer/samarbeidsparter, og alle med unntak av to er foreløpig fakturerte. Det er avtalt møte med vår største samarbeidspart 2. november.

Antall betalende medlemmer hittil i 2023: **302**.

Sak 29/23 Orienteringer - siden sist

Aktiviteter, representasjon og annet:

- **Folkebadet** i gang, og vi har fått to nye badevakter med kurs (Kaisa Hjelløkken og Yvonne Johannesen). Monica følger opp ovenfor svømmeklubben om en felles forståelse/avtale om hvem som får gratis tilgang til hverandres folkebad, gjerne en navneliste.
- **Løpskarusell 2023** – gjennomført 6 ganger totalt, 3 ganger på våren og 3 ganger på høsten- avsluttet 12.september. Det har vært totalt 60 deltakere på karusellen
- **Sykkelkarusell for barn** gjennomført 10 ganger totalt; 5 ganger på våren og 5 ganger på høsten – avsluttet 27. september. Det har totalt vært 85 barn innom aktivitetene og rundt 20-30 hver gang. Aktivitetsleder har vært Kjell-Magne Iversen med noe bistand fra foreldre.
- **Terrengetreninger rekrutt** (9-15 år) gjennomført samtidig med sykkelkarusellen med Ingvar Dervola Johansen som hovedtrener. PT Ravna og Miriam Basma Arntzen har også hatt hver sin trening. Det har vært rundt 5 deltakere på hver trening.
- **Treningsrommet og gymsalen i Sirma** er flittig i bruk. Sykkelrulle er kjøpt inn til treningsrommet i Sirma.
- **Gapahuk** er satt opp på Ruovdesuolu og mange trimmere har benyttet seg av tilbudet.

- Det er lagd det nye bruer i **trimløypa og den merka sykkelløypa til Suhttesádjatjávri**, og det er også satt opp skilt der det mangla. I fellesskap med bygdelaget er grillhytta oppgradert. Godt jobba til anleggsgruppa v/Leif og Tor Asle Varsi 😊
- Vi har hatt problemer med nettsiden, men skal nå være oppe og går.

Sak 30/23 Dekning av utgifter i fbm. treningssamling Mallorca 2024

Se styresak 27/33 (møte 8. september 2023) og referat fra sykkel- og triatlongruppas møte 24. oktober 2023.

Vedtak: Med forbehold om lagets økonomi dekker laget depositum (1. delbetaling) for opphold for påmeldte deltakere. Sykkel- og triatlongruppa i samarbeide med Lone bes fastsette en frist for påmelding, og ut fra antall deltakere beregne depositumet.

Sak 31/23 Gjennomgang av reglement - Dekning av utgifter til deltakelse i konkurranser, samlinger mv.

Reglementet drøftes med gruppene etter at alle avtaler med samarbeidsparter er avklart. Monica innkaller til fellesmøte

Sak 32/23 Aktiviteter fremover

- **Barfrostløpet** lørdag 4. november, påmelding via eqtiming.
- På **idrettskretsens superhelg** 24.-26. november i Tromsø deltar Jørvin Dervola.
- Ellers er det en del **øk/adm oppfølging** av tilskudsrapportering, regnskap, fakturaer mv.
- **Fellesmøte med gruppe** i november/desember om planer for neste år og også sak 32/23.